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            午前１０時００分 開議 

○議長（木村松雄君） ただいまの出席議員数は２０名で定足数に達しており、議会は成

立しました。 

 直ちに本日の会議を開きます。 

 本日の日程は、お手元に配付のとおりです。 

            ～～～～～～～～～～～～～～～ 

  日程第１ 議案第３３号 平成２６年度阿波市一般会計補正予算（第１号）について 

  日程第２ 議案第３４号 阿波市税条例の一部改正について 

  日程第３ 議案第３５号 阿波市営住宅（東条団地）１号棟新築工事請負契約の締結 

              について 

○議長（木村松雄君） 日程第１、議案第３３号平成２６年度阿波市一般会計補正予算

（第１号）についてから日程第３、議案第３５号阿波市営住宅（東条団地）１号棟新築工

事請負契約の締結についてまでを一括議題といたします。 

 以上の案件につきましては、所管の常任委員会に付託してありますので、各委員長の報

告を求めます。 

 総務常任委員会委員長森本節弘君。 

○総務常任委員長（森本節弘君） おはようございます。 

 議長のご指名がございましたので、総務常任委員会の審査結果と経過についてご報告申

し上げます。 

 本委員会は、去る６月２０日、委員７名が出席して会議を開き、付託されました議案第

３３号平成２６年度阿波市一般会計補正予算（第１号）所管部分について、議案第３４号

阿波市税条例の一部改正について、以上の市長提出議案２件について、理事者から詳細な

説明を求め、慎重に審査を行いました。 

 その結果、付託された議案は全て原案のとおり可決すべきものと決定いたしました。 

 以下、審査の過程でありました質疑の内容の主なものについて、簡単にご報告申し上げ

ます。 

 議案第３３号平成２６年度阿波市一般会計補正予算（第１号）所管部分について、企画

総務部関係では、委員から、基幹系情報システム再構築事業について質疑があり、理事者

から、平成２７年度から平成３６年度まで１０年間の６億５，９４０万円の債務負担行為

であり、住民情報システムのクラウド化に基づくものである。現在の住民情報システム
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は、平成２７年度でサポートが終了し、社会保障・税番号制度への改修も技術的に困難で

あることから、新たにシステムを構築するものである。クラウド化を行うメリットとして

は、共同利用によるシステムの更新費用の削減やサーバー等高額機器不要による設備運用

経費の軽減、自然災害におけるデータ消失防止などが上げられるとの答弁でした。 

 また、議案第３４号阿波市税条例の一部改正について、委員より、今回の税改正による

軽自動車税の増収と法人税の減収の試算について質疑があり、理事者より、軽自動車税に

ついては平成２７年度は約５００万円の増収となり、平成２８年度からは軽自動車の新規

登録車両分が新税率適用となるため増額が見込まれる。また、法人税については、１４．

５％から１２．１％に税率が下がることにより、平成２７年度は約６００万円、平成２８

年度は約１，６００万円の減収見込みとなるとの答弁でした。 

 以上、総務常任委員会の審査の結果と経過の報告とさせていただきます。 

 以上です。 

○議長（木村松雄君） 以上で総務常任委員会委員長の報告を終わります。 

 ただいまから委員長報告についての質疑を行います。 

 質疑ありませんか。 

            〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（木村松雄君） 質疑なしと認めます。 

 これで総務常任委員長の報告に対する質疑を終わります。 

 次に、文教厚生常任委員会委員長の報告を求めます。 

 文教厚生常任委員会委員長樫原賢二君。 

○文教厚生常任委員長（樫原賢二君） おはようございます。 

 議長のご指名がございましたので、文教厚生常任委員会の審査結果と経過をご報告申し

上げます。 

 本委員会は、去る６月２３日、委員６名が出席して会議を開き、付託されました議案第

３３号平成２６年度阿波市一般会計補正予算（第１号）所管部分についての１議案につい

て、理事者から詳細な説明を求め、慎重に審査を行いました。 

 その結果、付託された提出議案は、原案のとおり可決すべきものと決定いたしました。 

 以下、審査の過程でありました質疑の内容の主なものについて簡単にご報告申し上げま

す。 

 健康福祉部関係では、委員から、一条地区幼保連携施設整備事業における工事請負費７
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２２万９，０００円が補正計上されているが、その内容についての質疑があり、理事者か

ら、園児等の送迎用の駐車場及び職員駐車場について、用地提供者の承諾を得られたため

の工事請負費の補正予算である。追加面積は６４４平方メートルで、全体で３５区画の駐

車場を整備するとの答弁でありました。 

 教育委員会関係では、委員から、スーパー食育スクール事業委託金が計上されている

が、その目的と具体的な内容についての質疑があり、理事者から、この事業は文部科学省

の委託事業であり、目的は子どもたちの栄養摂取の偏り、食生活の乱れや肥満、やせ身な

どの傾向が見られる現在において、子どもたちが農業体験や地場産野菜を使った調理実

習、地域の生産者との交流を通して食に関する正しい知識と望ましい食習慣を身につける

ことにより、生活習慣病や学業へ及ぼす効果などを検証する。また、取り組みを通して食

育に関する指導事例の作成を行うもので、本市では伊沢小学校が指定校の委託を受け、事

業を実施するとの答弁でありました。 

 以上、文教厚生常任委員会の審査の結果と経過の報告とさせていただきます。 

○議長（木村松雄君） 以上で文教厚生常任委員会委員長の報告を終わります。 

 委員長報告についての質疑を行います。 

 質疑ありませんか。 

            〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（木村松雄君） 質疑なしと認めます。 

 これで文教厚生常任委員長の報告に対する質疑を終わります。 

 次に、産業建設常任委員会委員長の報告を求めます。 

 産業建設常任委員会委員長樫原伸君。 

○産業建設常任委員長（樫原 伸君） 議長の指名がございましたので、産業建設常任委

員会の審査結果と経過についてご報告申し上げます。 

 当委員会は、去る６月２４日、委員６名が出席して会議を開き、付託されました議案第

３３号平成２６年度阿波市一般会計補正予算（第１号）についての所管部分、議案第３５

号阿波市営住宅（東条団地）１号棟新築工事請負契約の締結について、以上の市長提出議

案２件について、理事者から詳細な説明を求め、慎重に審査を行いました。 

 その結果、付託されました議案は全て原案のとおり可決すべきものと決定いたしまし

た。 

 以下、審査の過程でありました質疑の内容の主なものについて簡単にご報告申し上げま
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す。 

 議案第３３号平成２６年度阿波市一般会計補正予算（第１号）についての所管部分に関

してですが、産業経済部関係では、農林水産業費に計上されているとくしま明日の農林水

産業づくり事業費など、農業振興費や観光費の予算に関し、さまざまな質疑が出されまし

た。委員から、とくしま明日の農林水産業づくり事業費について内容を詳しく説明するよ

う質疑ありました。理事者から、この事業の事業主体は、板野郡農協や阿波町農協など

で、事業内容は、トマト選果機やうね立てトラクターなどの農業機械導入補助で、県と市

合わせて５割の補助を行う事業であるとの答弁がありました。 

 また、農地中間管理事業費では、県に設置されている農地中間管理機構からの業務委託

を受け、本市の農地の現況調査、農地の貸し手や借り手とのマッチング作業などを行う、

また業務に当たっては農業振興課と阿波市農業委員会とが連携していく予定であるとの答

弁がありました。 

 建設部関係では、委員から、橋梁の点検業務が予算計上されているが、２メートル以上

のものは全て対象になるのか、また前回はいつ行ったのか質疑があり、理事者から、市道

にかかる橋梁は全部で６８２橋あり、２メートル以上のものが６４１橋ある。５年ごとの

点検が義務づけられ、これを計画的に点検していくもので、国庫補助を受けて実施をす

る。前回は平成２０、２１年度に点検をしているとの答弁がありました。 

 以上、産業建設常任委員会の審査の結果と経過の報告とさせていただきます。 

○議長（木村松雄君） 以上で産業建設常任委員会委員長の報告を終わります。 

 委員長報告についての質疑を行います。 

 質疑ありませんか。 

            〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（木村松雄君） 質疑なしと認めます。 

 これで産業建設常任委員長の報告に対する質疑を終わります。 

 これより討論に入ります。 

 討論の通告がありませんので、討論を終結いたします。 

 これより採決いたします。 

 議案第３３号から議案第３５号までの計３件について、一括して採決いたします。 

 各委員長の報告は可決です。 

 各委員長の報告のとおり決定することにご異議ございませんか。 
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            〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（木村松雄君） 異議なしと認めます。よって、議案第３３号から議案第３５号ま

での計３件は原案のとおり可決されました。 

 暫時休憩いたします。 

            午前１０時１３分 休憩 

            午前１０時２８分 再開 

○議長（木村松雄君） 休憩前に引き続き会議を開きます。 

 ただいま市長から追加議案としてお手元に配付のとおり、議案第３６号教育委員会委員

の任命についてから議案第４１号固定資産評価審査委員会委員の選任についてまでの人事

案件６件が提出されました。 

 お諮りいたします。 

 以上６議案を日程に追加し、追加日程第１から追加日程第６を直ちに議題といたしたい

と思いますが、ご異議ありませんか。 

            〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（木村松雄君） 異議なしと認めます。よって、そのように決定いたしました。 

            ～～～～～～～～～～～～～～～ 

  追加日程第１ 議案第３６号 教育委員会委員の任命について 

  追加日程第２ 議案第３７号 固定資産評価審査委員会委員の選任について 

  追加日程第３ 議案第３８号 固定資産評価審査委員会委員の選任について 

  追加日程第４ 議案第３９号 固定資産評価審査委員会委員の選任について 

  追加日程第５ 議案第４０号 固定資産評価審査委員会委員の選任について 

  追加日程第６ 議案第４１号 固定資産評価審査委員会委員の選任について 

○議長（木村松雄君） 追加日程第１、議案第３６号教育委員会委員の任命についてから

追加日程第６、議案第４１号固定資産評価審査委員会委員の選任についてを議題といたし

ます。 

 理事者の説明を求めます。 

 野崎市長。 

○市長（野崎國勝君） 議長の許可をいただきましたので、本日追加提案いたしておりま

す議案について、提案理由の説明を申し上げます。 

 追加提案いたしております議案は議案第３６号教育委員会委員の任命についてでありま
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す。 

 平成２６年６月３０日をもって任期が満了する教育委員会委員の任命について、同意を

お願いするものであります。 

 次の者を教育委員会委員に任命したいので、地方教育行政の組織及び運営に関する法律

（昭和３１年法律第１６２号）第４条第１項の規定により議会の同意を求めるものであり

ます。 

 住所につきましては阿波市市場町切幡字観音２２２番地、氏名、森勝正、生年月日は昭

和２５年５月３０日生まれでございます。 

 森氏は、地域住民からの信望も厚く、教育に対する識見にすぐれており、教育委員会委

員として適格者であると考えますので、議会のご同意を賜りますようよろしくお願い申し

上げます。 

 任期につきましては、平成２６年７月１日から平成３０年６月３０日までの４年間とな

ります。 

 議案第３７号から議案第４１号固定資産評価審査委員会委員の選任については、平成２

６年６月３０日をもって任期が満了する５名の選任について、同意をお願いするものであ

ります。 

 議案第３７号、次の者を固定資産評価審査委員会委員に選任したいので、地方税法（昭

和２５年法律第２２６号）第４２３条第３項の規定により議会の同意を求めるものであり

ます。 

 住所につきましては阿波市阿波町大道北２０番地の３、氏名、影山輝信、生年月日は昭

和１９年６月２２日生まれでございます。 

 議案第３８号、次の者を固定資産評価審査委員会委員に選任したいので、地方税法（昭

和２５年法律第２２６号）第４２３条第３項の規定により議会の同意を求めるものであり

ます。 

 住所につきましては阿波市土成町宮川内字前原６３番地５、氏名、後藤福男、生年月日

は昭和２２年４月１７日生まれでございます。 

 議案第３９号、次の者を固定資産評価審査委員会委員に選任したいので、地方税法（昭

和２５年法律第２２６号）第４２３条第３項の規定により議会の同意を求めるものであり

ます。 

 住所につきましては阿波市吉野町西条字井ノ元５３番地の２、氏名、白川清二、生年月
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日は昭和２２年１１月２４日生まれでございます。 

 議案第４０号、次の者を固定資産評価審査委員会委員に選任したいので、地方税法（昭

和２５年法律第２２６号）第４２３条第３項の規定により議会の同意を求めるものであり

ます。 

 住所につきましては阿波市阿波町本町１７０番地の１、氏名、枝澤昌範、生年月日は昭

和２３年３月１９日生まれでございます。 

 議案第４１号、次の者を固定資産評価審査委員会委員に選任したいので、地方税法（昭

和２５年法律第２２６号）第４２３条第３項の規定により議会の同意を求めるものであり

ます。 

 住所につきましては阿波市市場町香美字郷社本８７番地、氏名、西村賢司、生年月日は

昭和２８年２月１７日生まれでございます。 

 以上５名のいずれの方も地域の実情に精通し、識見にすぐれており、固定資産評価審査

委員会委員として適任者であると考えますので、議会のご同意を賜りますようよろしくお

願い申し上げます。 

 任期につきましては、各委員とも平成２６年７月１日から平成２９年６月３０日までの

３年間となります。 

 以上、提案理由の説明とさせていただきます。よろしくお願いいたします。 

○議長（木村松雄君） 説明が終わりました。 

 これより追加日程第１、議案第３６号教育委員会委員の任命についての質疑に入りま

す。 

 質疑はありませんか。 

            〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（木村松雄君） 質疑なしと認め、質疑を終結いたします。 

 議案第３６号については、会議規則第３７条第３項の規定により、委員会の付託を省略

いたしたいと思います。これにご異議ございませんか。 

            〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（木村松雄君） 異議なしと認めます。よって、議案第３６号は委員会の付託を省

略することに決定しました。 

 これより討論に入ります。 

 討論はありませんか。 
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            〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（木村松雄君） 討論なしと認め、討論を終結いたします。 

 これより議案第３６号教育委員会委員の任命についてを採決いたします。 

 本案を原案のとおり同意することにご異議ありませんか。 

            〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（木村松雄君） 異議なしと認めます。よって、議案第３６号は原案のとおり同意

することに決定いたしました。 

 教育委員会委員の入場を許可します。 

            （教育委員 森 勝正君 入場 午前１０時３７分） 

○議長（木村松雄君） ここで教育委員会委員に選任されました森教育委員のご挨拶を頂

戴いたしたいと思います。 

 ご登壇をお願いいたします。 

○教育委員（森 勝正君） ただいまご紹介をいただきました市場町切幡の森勝正と申し

ます。 

 このたびは教育員の選任につきましてご同意をいただきまして、まことにありがとうご

ざいます。 

 私、阿波市内の小学校での勤務の経験がございますので、そのことなどを踏まえまし

て、微力ではございますけれども、阿波市の教育の充実発展のために一生懸命努力してま

いりたいというふうに思っております。どうぞよろしくお願いをいたします。 

 以上、甚だ簡単ではございますけれども、挨拶にさせていただきたいと思います。あり

がとうございました。 

            （教育委員 森 勝正君 退場 午前１０時４０分） 

○議長（木村松雄君） 次に、議案第３７号固定資産評価審査委員会委員の選任について

から議案第４１号固定資産評価審査委員会委員の選任についての５件の質疑に入ります。 

 質疑はありませんか。 

            〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（木村松雄君） 質疑なしと認め、質疑を終結いたします。 

 議案第３７号から議案第４１号については、会議規則第３７条第３項の規定により、委

員会の付託を省略いたしたいと思います。これにご異議ありませんか。 

            〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 
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○議長（木村松雄君） 異議なしと認めます。よって、議案第３７号から議案第４１号は

委員会の付託を省略することに決定しました。 

 これより討論に入ります。 

 討論はありませんか。 

            〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（木村松雄君） 討論なしと認め、討論を終結いたします。 

 これより議案ごとに採決いたします。 

 議案第３７号固定資産評価審査委員会委員の選任についてを採決いたします。 

 本案を原案のとおり同意することにご異議ありませんか。 

            〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（木村松雄君） 異議なしと認めます。よって、議案第３７号は原案のとおり同意

することに決定いたしました。 

 次に、議案第３８号固定資産評価審査委員会委員の選任についてを採決いたします。 

 本案を原案のとおり同意することにご異議ありませんか。 

            〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（木村松雄君） 異議なしと認めます。よって、議案第３８号は原案のとおり同意

することに決定いたしました。 

 次に、議案第３９号固定資産評価審査委員会委員の選任についてを採決いたします。 

 本案を原案のとおり同意することにご異議ありませんか。 

            〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（木村松雄君） 異議なしと認めます。よって、議案第３９号は原案のとおり同意

することに決定いたしました。 

 次に、議案第４０号固定資産評価審査委員会委員の選任についてを採決いたします。 

 本案を原案のとおり同意することにご異議ありませんか。 

            〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（木村松雄君） 異議なしと認めます。よって、議案第４０号は原案のとおり同意

することに決定いたしました。 

 次に、議案第４１号固定資産評価審査委員会委員の選任についてを採決いたします。 

 本案を原案のとおり同意することにご異議ありませんか。 

            〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 
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○議長（木村松雄君） 異議なしと認めます。よって、議案第４１号は原案のとおり同意

することに決定いたしました。 

            ～～～～～～～～～～～～～～～ 

  日程第４ 議員派遣の件 

○議長（木村松雄君） 次に、日程第４、議員派遣の件を議題といたします。 

 地方自治法第１００条第１３項及び会議規則第１６６条の規定に基づき、お手元に配付

のとおり派遣したいと思いますが、これにご異議ありませんか。 

            〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（木村松雄君） 異議なしと認めます。 

            ～～～～～～～～～～～～～～～ 

  日程第５ 常任委員会及び議会運営委員会の閉会中の継続調査について 

○議長（木村松雄君） 次に、日程第５、常任委員会及び議会運営委員会の閉会中の継続

調査についてを議題といたします。 

 お手元に配付いたしました申出書のとおり、各委員長から閉会中の継続調査の申し出が

ありました。 

 お諮りいたします。 

 各委員長の申し出のとおり、閉会中の継続調査とすることにご異議ございませんか。 

            〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（木村松雄君） 異議なしと認めます。よって、委員長から申し出のとおり、閉会

中の継続調査とすることに決定いたします。 

 これで本日の日程は全部終了いたしました。 

 閉会に当たり、市長よりご挨拶がございます。 

 野崎市長。 

○市長（野崎國勝君） 平成２６年第２回の定例会の閉会に当たり、一言ご挨拶を申し上

げます。 

 最初に、２点報告いたしたいと思います。 

 かねてより大塚グループのはーとふる川内株式会社が、阿波市市場町で約１ヘクタール

の農地を借り受け、２年計画で建設を進めている農業施設のうち、今年度計画分の約３，

０００平方メートルの温室ハウスが、来る７月１日完成する運びとなっております。この

施設では、水耕によるトマト栽培の準備が整い、今年度中の収穫が予定され、農地の活
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用、雇用の創出、そして周辺農業の活性化につながるとともに、障害者雇用にも配慮して

おり、福祉政策の面からも大変意義深い事業であると考えております。 

 次に、自主防災組織の活動についてでありますが、阿波市の連合組織として昨年１０月

に阿波市の連合組織第１号として、林小学校区自主防災組織連合会が設立され、防災減災

に向けた地域活動に積極的に取り組んでいるところであります。このたび６月２９日に林

小学校におきまして、小学生、保護者、地域自主防災組織、消防団、地域の団体などが連

携した体験型の総合防災訓練を実施することになっております。今後市内９つの小学校に

おいて、年次計画的に連合会組織設立を目指し、防災のかなめであります共助がより強固

となるよう推進してまいりたいと考えております。 

 さて、今議会は６月に開会以来、本日まで１９日間の長期にわたり慎重なご審議を賜

り、提出いたしました各議案などにつきまして全て原案どおりご決定いただき、まことに

ありがとうございました。今議会において賜りました貴重なご意見、ご提言につきまして

は十分検討し、今後の市政の運営に生かしてまいりたいと考えております。 

 真昼空の下、夏が近づいてきますが、議員各位におかれましては健康には十分にご留意

され、引き続き市勢発展のため格別のご支援、ご協力を賜りますよう切に切にお願い申し

上げまして、閉会に当たりましての私の挨拶といたしたいと思います。 

 どうもご苦労さまでした。 

○議長（木村松雄君） これで本日の会議を閉じます。 

 平成２６年第２回阿波市議会定例会を閉会といたします。 

            午前１０時４６分 閉会 

 

 上記のとおり会議の経過を記載して、その相違ないことを証するためにここに署名す

る。 

 

            議     長 

 

            署 名 議 員 

 

            署 名 議 員 
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